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Referat af generalforsamling i Folkeskolesektionen 
Hotel Christiansminde, Svendborg 
3. oktober 2008 
 
 
Dagsorden iflg. vedtægterne § 6: 
1. Valg af dirigent 
2. Valg af referent og stemmetællere 
3. Formandens beretning 
4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
5. Fastsættelse af kontingent 
6. Indkomne forslag 
7. Fremlæggelse af budget til godkendelse 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
9. Eventuelt 
 
Referat 
 
1. Valg af dirigent 
Charlotte S. Paaskesen blev enstemmigt valgt.  
Dirigenten konstaterede at generalforsamlingen var lovligt indkaldt. 
 
2. Valg af referent og stemmetæller 
Pia Nielsen blev enstemmigt valgt. 
 
3. Formandens beretning 
Mette Teglers præsenterede bestyrelsen: 
Allan Poulsen (netværk for lærerstuderende) 
Ann‐Kathrin Aulkær Andersen (redaktør af DANSK) 
Gitte Storgaard Funch (medlem af Nordisk udvalg) 
Henriette Langkjær (medlem af redaktionen for DANSK) 
Jakob Toksvig (medlem af redaktionsudvalget) 
Jens Raahauge (næstformand, formand for Dansklærerforeningens Hus A/S‐bestyrelse) 
Jørgen Larsen (kasserer) 
Pia Nielsen (medlem af fællesskriftredaktionen, sekretær) 
Søren Baltzer Rasmussen (medlem af hjemmesideudvalget, netværk for lærerstuderende) 
Thomas Frandsen (formand for fællesforeningen) 
 
I december 2007 forlod Pia Christensen bestyrelsesarbejdet. 
 
Formanden meddelte om en  tilbagegang  i medlemstallet  i den  forløbne periode på ca. 350 medlemmer. 
Der arbejdes ud fra en strategiplan, vedtaget på repræsentantskabsmødet i september, på at ændre dette. 
Strategiplanen  indeholder  fem  fokusområder: Dansklærerforeningens  stemme  i offentligheden og  synlig‐
hed, faglighed og faglig opdatering, det naturlige valg og rekruttering, klarhed i organisationen/foreningen 
og branding samt en fælles forening. 
Foreningen har en sund økonomi til komme i gang med disse gode tiltag. 
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Foreningens kursusudbud på Folkeskoleområdet har ikke fungeret. Der er brug for nytænkning og tidligere 
annoncering. 
Netværk for lærerstuderende har ikke givet nok udbytte trods ihærdig indsats. 
H.C. Andersen‐oplæsningskonkurrence er en succes med allerede mange tilmeldinger til næste år. 
 
Derudover nævntes Skriv til avisen, forfatterskolen  i Brønderslev, Dansk UNICEF, arbejdet med revision af 
faghæftet  i dansk,  rådgivende udvalg  for Center  for Børnelitteratur og Danske Banks  litterære Råd, hvor 
Dansklærerforeningen deltager. 
I foreningens samarbejde med DR og Carl Quist Møller, er der fundet tre  løgnehistorievindere. Vindernes 
historier bliver vist som animationsfilm i løbet af efteråret. 
 
Medlemsbladet DANSK og flere udgivelser fik rosende ord.  
 
Slutteligt en stor tak til Jens Raahauges engagement, drivkraft, visioner og ideer og de 20 år i formandssto‐
len. 
 
Kommentarer: 
Undren over at der ikke er flere til årsmødet. Måske vil større fokus på tidligere og anden form for annon‐
cering give bedre tilslutning. 
Forslag om ændring af årsmødet til torsdag og fredag i stedet for fredag og lørdag ‐ for at give større tilmel‐
ding. Vedtægterne skal ses inden et sådant forslag kan effektueres.  
 
Herefter applauderede forsamlingen formanden for såvel den skriftlige som den mundtlige beretning. 
 
4. Fremlæggelse af regnskab til godkendelse 
Sektionens kasserer,  Jørgen Larsen,  fremlagde årsregnskabet  for 2007,  jf. den skriftlige kassererberetning 
og det udsendte regnskab. 
Den kritiske revisor, Flemming Hegewald, havde  ingen bemærkninger og anbefalede forsamlingen at god‐
kende regnskabet. 
Regnskabet blev enstemmigt godkendt. 
 
5. Fastsættelse af kontingent 
Bestyrelsen foreslog at kontingentets størrelse fastholdes. 
Forslaget blev enstemmigt vedtaget. 
 
6. Indkomne forslag 
Der var ikke kommet nogen forslag. 
 
 
7. Fremlæggelse af budget til godkendelse 
Sektionens kasserer fremlagde budgetforslaget til godkendelse, jf. den udsendte kassererberetning. 
Den kritiske  revisor, Flemming Hegewald, kommenterede at det er et  fornuftigt og  forsigtigt budget, og 
anbefalede budgettet godkendt. 
Herefter blev budgettet for 2009 enstemmigt godkendt. 
 
 
8. Valg af revisor og revisorsuppleant 
Flemming Hegewald som var på valg, modtog genvalg for endnu et år. Marianne Eskildsen vil blive spurgt 
om at være suppleant. 
Flemming Hegewald blev enstemmigt og uden modkandidat valgt. 
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9. Evt.   
Dirigenten takkede for god ro og orden. Herefter takkede formanden dirigenten for udførelse af hvervet og 
forsamlingen for fremmødet. 
 
 
Pia Nielsen, referent 
13. oktober 2008 
 
 
 
Godkendt af Charlotte S. Paaskesen, dirigent 
21. oktober 2008 
   


